



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**ДЕРЖАВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
«МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ З  
ПОЛІГРАФІЇ ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ»**

**НАКАЗ**

04 листопада 2016 року

№ 285

м. Дніпропетровськ

Про затвердження участі  
педпрацівників у організаційно-  
методичних заходах

З метою системної та організованої роботи педпрацівників училища в  
обласних заходах щодо вивчення та впровадження передового педагогічного  
досвіду

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити графік участі педпрацівників ДНЗ «МВПУПТ» в  
організаційно-методичних обласних заходах протягом листопада 2016 року:

Зміст роботи	Місце і термін проведення	Відповідальні за виконання	Відміт. про викон.
<b>Організаційно-управлінська діяльність</b>			
Семінар молодих спеціалістів-викладачів загальноосвітніх предметів	03.11 НМЦ ПТО	Юденкова О.П.	
Відеоконсультації кураторів науково-дослідницьких проектів щодо виконання контрольних робіт учнями – слухачами МАН	03.11 НМЦ ПТО	Юденкова О.П., Гончарова І.П.	
Проведення віртуальної естафети практичних психологів, соціальних педагогів ПТНЗ області	04.11 НМЦ ПТО	Казарінова Ю.В.	
Семінар майстрів виробничого навчання-початківців та молодих викладачів спецпредметів	07.11 НМЦ ПТО	Юденкова О.П.	
Семінар у режимі відеозв'язку голів учнівського самоврядування молодіжних Центрів ПТНЗ області	08.11 НМЦ ПТО	Сергієва Ю.С., Юдіна М.В.	
Консультації у режимі відеозв'язку керівників ПТНЗ області з актуальних питань та завдань нових законодавчих, нормативних документів	08.11 НМЦ ПТО	Макаров В.А.	
Організація тижня української мови та писемності в ПТНЗ області	9-15.11 ПТНЗ	Ярошенко О.О.	

Організаційні заходи щодо участі учнів ПТНЗ у Міжнародному конкурсі з української мови ім. П. Яцика (I-II етапи)	09.11-30.11 ПТНЗ	Ярошенко О.О.	
Семінар бібліотекарів у режимі відеозв'язку на тему: «Роль бібліотеки у формуванні професійної компетентності робітничих кадрів»	10.11 НМЦ ПТО	Слинько Н.ВІ.	
Відеоміст з НМК м. Києва «Ділимося досвідом роботи щодо організації ПК педпрацівників ПТНЗ»	10.11 НМЦ ПТО	Куницька І.В.	
Організація тематичних заходів в ПТНЗ до Міжнародного дня толерантності. (методичний тиждень викладача курсу «Європейський вибір України.»)	14-19.11 ПТНЗ	Нудьга В.О.	
II етап олімпіади з математики в он-лайн режимі	15.11.16	Макаренко Т .М.	
Проведення відбіркового етапу олімпіади з екології	15-30.11 НМЦ ПТО	Родіна А.О.	
Семінар-практикум педагогічних праців-ників, які ведуть підготовку з професії «Кухар», «Кондитер» Проект «Дніпропетровщина кулінарна: історична та сучасна» (Презентують педагоги ВПУ №17)	16.11 ВПУ №17	Панова І.І.	
Відеоконсультавання відповідальних осіб щодо оформлення правил прийому на навчання в ПТНЗ у 2017 році	16.11 НМЦ ПТО	Юденкова О.П., Гончарова І.П.	
Засідання педагогічної студії у режимі відеозв'язку «Інноваційні технології – вимога часу» для викладачів української мови і літератури та зарубіжної літератури	16.11 НМЦ ПТО	Ярошенко О.О.	
Участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Філософія, теорія та практика випереджуючої освіти для сталого розвитку»	17.11 ДОППО	Куницька І.В.	
Організація методичного тижня викладача історії у ПТНЗ (авторська концепція викладання предмету)	21-25.11 ПТНЗ	Ковбаса В.М.	
Семінар у режимі відеозв'язку «Організація контролю за навчально-виробничим та виховним процесами у ПТНЗ» (заняття №2)	21.11 НМЦ ПТО	Ст. майстри	
Заняття Лабораторії класного керівника (дистанційно)	21.11 НМЦ ПТО	Афанасьєва О.Ю.	
II етап олімпіади з фізики в он-лайн режимі	22.11.16	Безкровна А.м.	
Засідання психологічної лабораторії НМЦ ПТО у Дніпропетровській області	22.11 ДВПУБ	Казарінова Ю.В.	
Заняття Школи практичних психологів та соціальних педагогів ПТНЗ області	23.11 МВПУШТ	Казарінова Ю.В.	
Семінар викладачів іноземних мов за темою: «Формування комунікативної компетенції учнів з професійним спряму-ванням через усі види мовленнєвої діяльності»	24.11 ДВПУ	Ус Л.В.	
Підготовка матеріалів до газети «Джерело» рубрики «Хроніка подій»	До 25.11	Куницька І.В.	

Семінар координаторів співпраці з інформаційно-комунікаційними засобами (в режимі відеозв'язку)	25.11 НМЦ ПТО	Юденков В.І.	
Семінар-практикум у режимі відеозв'язку відповідальних за освіту дорослих у ПТНЗ області	25.11 НМЦ ПТО	Юденкова О.П.	
Олімпіада з української мови і літератури, II очний етап	26.11 ДЦПО	Ярошенко О.О.	
Проведення II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з історії в он-лайн режимі	28.11.16	Ковбаса В.М.	
Узагальнення відгуків педпрацівників про курси підвищення кваліфікації	До 28.11 НМЦ ПТО	Юденкова О.П.	
Круглий стіл на тему: «Розвиток професійної компетентності молоді з особливими освітніми потребами в системі ПТНЗ»	29.11	Казарінова Ю.В.	
Підготувати розробку «Шляхи удосконалення медіа грамотності викладачів суспільних дисциплін на уроках та позаурочній роботі»	До 30.11	Болобан С.С.	
Організаційні заходи щодо участі учнів ПТНЗ у Міжнародному мовно-літературному конкурсі імені Тараса Шевченка	До 30.11 ПТНЗ	Ярошенко О.О.	
Збір заявок на участь у I етапі обласного віртуального конкурсу «Профорієнтаційний вектор» для педагогів та учнів ПТНЗ області	до 30.11 НМЦ ПТО		
Організація участі команди ПТНЗ Дніпропетровської області у Міжна-родному конкурсі «WorldSkills Ukraine»	31.10-02.11	Панова І.І.	
Організація курсів підвищення кваліфікації майстрів виробничого навчання та викладачів спецпредметів ПТНЗ	За графіком ПТНЗ	Юденкова О.П.	
Вивчення перспективного досвіду викладача біології Родіної А.О.	Протягом місяця	Гончарова І.П.	
Проведення «Професійного портфоліо старшого майстра: інструментарій роботи»	протягом місяця	Баранець О.В., Садовська І.М.	
Організаційні заходи щодо участі учнів ПТНЗ у Національному турі Міжнародного конкурсу молодіжних проектів з енергоефективності «Енергія і середовище»	за графіком	Родіна А.О.	
Проведення інвентаризації основних засобів НМЦ ПТО	протягом місяця	Керівники структурних підрозділів	
Організаційні та господарські роботи до підготовки МВПУПТ до роботи в зимовий період	протягом місяця	Господарська служба	

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою

Директор ДНЗ «МВПУПТ»



В.А.Макаров